ダイアナ夢ステージ 2012 開催!

9月7日(金)~9月8日(土) 横浜アリーナにて

すべての女性に健康的な美しさをお届けするプロポーションづくりの株式会社ダイアナ(東京都渋谷区、代表取締役社長:徳田充孝、以下ダイアナ)は、9月7日(金)~9月8日(土)横浜アリーナにて、ダイアナ夢ステージ2012を開催いたします。

本イベントは、9月7日(金)にダイアナアワード(主催:株式会社ダイアナ)を開催。(チーフ・メンバーが参加できます。参加には諸条件あり)9月8日(土)に第23回ダイアナ年代別ゴールデン・プロポーションコンテスト全国大会(主催:一般社団法人日本プロポーション協会、後援企業:株式会社ダイアナ)を開催。 この二つのイベントを総称してダイアナ夢ステージ2012となります。

ダイアナ夢ステージ 2012 の告知 VTR を掲載いたします。



クリックして再生(2分 17秒)

【ダイアナ夢ステージ 2012 概要】

ダイアナアワード

日 時: 9月7日(金)

場 所 : 横浜アリーナ

主 催 : 株式会社ダイアナ

※ 参加には諸条件があります。

第23回ダイアナ年代別ゴールデン・プロポーションコンテスト全国大会

日 時 : 9月8日(土) 場 所 : 横浜アリーナ

主 催 : 一般社団法人 日本プロポーション協会

後 援 : 株式会社ダイアナ

【ダイアナについて】

創業以来「女性美の原点はプロポーションの美しさにある」という理念のもとプローションづくりの総合コンサルティング企業として、全国約800サロンを展開し、これまで87万人以上のコンサルティングを実施。健康的なプロポーションづくりによる美の満足をすべての女性に提供する女性美のトータルソリューションカンパニー。2011年、ダイアナが販売をするダイアジェンヌのブラジャー(フルカップ)は、ギネス・ワールド・レコーズより「Most sizes of bra commercially available (ブラジャーのサイズ展開世界一)」に認定。

会社名: 株式会社ダイアナ

代表取締役社長: 徳田充孝

設立: 1986年7月1日

本社: 東京都渋谷区富ヶ谷 1-35-23

URL: http://www.diana.co.jp